

登封市妇联召开2021年家家幸福安康工作表彰会 为建设具有大景区城市特质的 现代化美丽登封贡献巾帼力量

本报讯 10月26日,登封市妇联召开2021年家家幸福安康工作表彰会,登封市妇联领导班子成员、登封市各乡(镇)妇联专职副主席及受到表彰的各类代表等参加会议。

会上,登封市妇联对揭晓的125户各类“最美家庭”、30名“最美家庭角色”;评选出的李忠玉等20户“美丽庭院”创建标兵户、许小勇等200户“美丽庭院”创建示范户、唐庄镇向阳村等20个“美丽庭院”示范村进行了通报表彰。授予杜小芳等40名同志“登封市乡村出彩巧媳妇”荣誉称号,认定郑州市磊鑫农牧有

限公司等5个基地为登封市巧媳妇创业就业工程示范基地。

登封市妇联领导表示,一年来,登封市各级妇联组织、妇女工作者充分发挥引领、服务、联系职能,紧紧围绕中心大局履职尽责,持续深化“三大系列行动”。在防汛救灾和疫情防控工作中,各行业领域的妇女同志们义无反顾坚守一线,做了大量艰苦细致的工作,共同筑起了救灾防疫的坚强堡垒。在美丽登封建设各项工作中,各条战线的妇女同志充分发挥“半边天”作用,在产业发展中大显身手,在城乡建设中积极作为,在乡村振兴中建功立业,在文

明创建中引领风尚,在发展第一线、改革最前沿、攻坚主战场都闪耀着女性靓丽的身影,奏响了一曲曲自尊、自信、自立、自强的巾帼时代乐章。在今后的工作中,登封市妇联将认真落实登封市第六次党代会精神更加明确妇联的发展定位,坚持以高质量发展为主题,引领登封市广大妇女坚定不移听党话、跟党走,争做伟大事业的建设者、文明风尚的倡导者、敢于追梦的奋斗者,为加快建设具有大景区城市特质的现代化美丽登封贡献巾帼力量。
郑报全媒体记者 袁建龙
登封时报 王朝锋

登封市总医院 乡村医生培训班开班

本报讯 10月30日,登封市总医院乡村医生培训班(第二期)在学术报告厅举行。来自各乡镇卫生院的260名乡村医生参加了此次活动。目前,登封市建立了以市人民医院为牵头医院、市妇幼保健院、13个乡镇卫生院、3家社区卫生服务中心为成员单位的紧密型医共体——登封市总医院。此次登封市总医院乡村医生培训班正是按照医共体

建设工作有序进行的,这也标志着医共体建设更加深入,是向基层深入运行的一种开端,接下来还将采取一系列措施,继续深化和推动医共体改革。培训授课环节,登封市总医院危急重症医学部主任耿宏旭为大家讲解了冠心病识别与急救。登封市总医院医保(公卫)监管中心蔡超敏为大家讲解高血压患者健康管理服务。
登封时报 胡建邦

少林寺武术馆与上海工程技术大学签订全面战略合作协议 馆校联手 推动传统武术进校园

本报讯 10月29日,少林寺武术馆馆长焦红波与上海工程技术大学体育教学部部长张建新就围绕传统文化挖掘、人才培养、专业队伍建设等方面签订全面战略合作协议。上海工程技术大学校长俞涛,副书记、副校长朱晓青,少林寺武术馆国际表演部、外联部等相关人员参加了签约仪式并进行座谈。

签约仪式上,上海工程技术大学校长俞涛为少林寺武术馆馆长焦红波颁发“上海工程技术大学客座教授”聘书。双方表示,将以全面战略合作为依托,以努力推动传统武术和非遗项目八段锦进校园为抓手,探索馆校联手新型发展模式、搭建非遗文化多元化传承发展合作平台、打造非遗文化进校园特色品牌,同时,双方将资源共享、优势互补,积极开展多形式、多层次的合作,积极携手争取共同利益和社会效益的全面、持续、最大化。

当天,少林寺武术馆康养中心主任、河南省非遗代表性项目八段锦负责人焦宏敏受邀为上海工程技术大学老干部、老教师



以及来自蒙古、俄罗斯、哥伦比亚、刚果等国的国际教育学院的同学们做了一场别开生面的少林文化讲座,并现场传授少林传统养生功法——八段锦,为师生们提供近距离体验少林功夫、沉浸式感悟优秀非遗文化的机会。

近年来,少林寺武术馆依托博大精深的少林文化资源和丰富多彩的非遗项目,找准非遗传承和文旅融合的结合点,通过打造河南省级非遗项目八段锦展示馆和传习所,携手上海乐其教育集团打造“豫见功夫·研学少

林”精品研学课程和基地,联手新华睿联(北京)企业管理有限公司和山东齐鲁师范学院开展“传统武术进校园”项目,成功举办“当功夫遇上瑜伽”“他从澳洲来——第一万名澳洲游客打卡少林”等系列活动来深度挖掘、整理、保护、传播,拓宽少林功夫文化的传播发展渠道、搭建交流互建平台、推动中国功夫品牌的打造。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封时报 吴素静
通讯员 裴安迪 文/图

登封市大冶镇 举行《嵩岳烽火》捐书仪式暨读书分享会

本报讯 10月28日,登封市大冶镇为深入开展党史学习教育,引导广大党员干部读史不忘先烈,赓续红色血脉,传承红色基因,举行作家张国臣《嵩岳烽火》赠书仪式暨读书分享会。会上,张国臣向大冶镇捐赠图书100本,并在捐赠仪式上分享了《嵩岳烽火》创作历程,讲述了大冶地区的两大战斗,曹村血战日伪军和皮司令巧施“五计”克大冶的斗争历史。大冶镇党委政府

表示,登封市大冶镇在今后工作中要大力宣传登封党史,身体力行、率先垂范,发扬老一辈革命家不怕困难、心系群众、执着奉献的精神。把《嵩岳烽火》作为党史学习教育的一本必读书目,认真学习,组织研讨,以昂扬姿态,奋力开启全面建设社会主义现代化国家新征程,共同建设美丽大冶。
登封时报 王朝锋
通讯员 任朵朵

登封市教育局 以推进会为契机再创高考新辉煌

本报讯 10月28日,登封市教育局召开2022年高考备考工作推进会议。会议由登封市教育局局长董辉主持。会上,登封市各高中业务副校长汇报了本校高三备考谋划、二联存在的问题和下一步打算,各高中校长签订并递交2022年高考质量目标责任书。登封市教育局副局长刘旭东从5个方面对前一阶段的高中教学工作进行了分析,并对下一阶段的备考工作进

行了深入细致的安排,突出了6个方面的协作。
登封市教育局党组书记李智鑫就2022年高考备考工作提出,要树立信心,提高站位;要把握形势,大胆创新;要抓住重点,全面提升,希望与会人员以此次推进会为契机,齐心协力,履职尽责,为实现2022年奋斗目标不懈努力。
登封时报 王朝锋
通讯员 王耀利 李伟峰

天津美术学院壁画研究生水墨写生作品在登封展出 传承传统文化 讲好中国故事

本报讯 10月28日,由天津美术学院造型学院、中国书画报和河南省招生考试学术交流中心(鹿鸣山庄)主办,《东方美术》杂志协办的“寻迹·中岳——天津美术学院壁画研究生水墨写生作品展”在登封鹿鸣山庄展出。

此次展出的天津美术学院壁画方向8名研究生王劫、姚园整、谢志卉、王姝懿、赵雨潮、滕

悦柳、吕晓萌、陈柳伊,为探寻传统中岳文化,表现嵩山壮美的自然和人文景观,在导师何东、李鸣泉、朱立鸿指导下,近期在嵩阳书院、中岳庙、少林寺、观星台、杨家门、雷家沟古村落及鹿鸣山庄等现场水墨写生50幅作品。

这些以嵩山为主题的水墨写生作品,立意新颖,鲜明生动,有很强烈的现场感和浓厚的地

域特色。天津美术学院壁画方向研究生坚持深入生活,践行对传统文化创造性转化、创新性发展的理念,以独特的视角、风格多样的艺术表现形式,描绘中岳嵩山壮美景观和人文风采。展览体现了青年艺术才子传承中华优秀传统文化,寄寓美好思想情感,讲好中国故事,有益的艺术实践活动。
登封时报 王朝锋

登封市直一幼 举行手球培训活动

本报讯 为丰富幼儿日常的体育活动,推进手球教育教学活动有效地开展,提升教师专业水平,10月29日,登封市直属第一幼儿园教师们线上、线下开展了手球培训活动。首先,全体教师观看手球比赛视频,让老师们对手球活动有了基本了解,接着李彦青老师通过亲自示范,向老师们传授了手球的五大基本动作——搓球、绕球、抛接球、拍球、推滚球,以及动作的要

领规范。最后,又听了讲座《如何运用手球进行游戏》,老师们积极学习,通过总结经验,对新内容进行分解、内化,为后续手球活动的开展打好基础。
本次培训使教师们对于手球运动有了全新且深刻的认识。在今后的教学过程中,将会积极将手球运动融入其中,不断发现与探索,让教师与孩子都爱上手球运动。
登封时报 胡建邦